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nemzetközi mérkőzés. — Romániai és külföldi sportnivó.
Gyönyörű időben^ négyezer főnyi előkelő korner. A 35. percben Istvánffy jó helyzetben 

közönség lázas érdeklődése mellett folyt le hibáz, majd az UTK támadását és Horváth 
lövését a hibázó Chiffor miatt Maksay nehezentegnap délután

az első nemzetközi„„ __ __________  teszi ártalmatlanná. A 38. percben általános
mérkőzés a kolozsvári ideális sporttelepen. Ke- meglepetésre a biró a félidő végét jelzi. Félidő 
letszlovenkó bajnokcsapatát, az Ungvári Test- 1:0, kornerarány 2:0 UTK javára. 
gyakorlók Köre nagy játékerőt képviselő együt- A második félidő — amelyet a biró az 
tesét látta vendégül a Victoria Sport Club, elsőből elmaradt 7 perccel meghosszabbított — 

‘ ‘ -■-••• erélyes UTK támadással veszi kezdetét, Maksay - 
kifut, Ausldnder azonban az üres kapu fölé , n Játszott. - .
emeli a labdát. (1. perc). A 2. percben Istvánffy fejlődött és hogy gólt nem tudott elérni,. 

• - - ■ ■ — ami^ pedig megérdemelt volna —- lassusá-
, gán Kívül balszerencséjének is köszönheti.

Zugó taps fogadta az elegáns fekete-fehér dresz- 
szes csehszlovákiai csapatot. Methes
prefektus üdvözlő beszéde és ünnepélyes kick- 
offja után vette kezdetét a mérkőzés, amely 
szépségeivel s különösen a vendégcsapat által 
mutatott valódi futballjáték ezer változatosságá
val mindvégig lebilincselte a laikusok figyelmét, 
a szakértőknek pedig felejthetetlen sportélvezeiet 
nyújtott.

Az UTK-hoz hasonló kiváló csapatot rég 
•nem láttunk a kolozsvári pályán, mutatott já
téka, különösen az első félidőben produkált 
lendületes, nivós teljesítménye után következ
tetve a Deutscher Fusball Club és a buda
pesti 111. kér. TVE felett aratott 2:1 arányú 
győzelmét, valamint a Sparta ellen elért 1:1 
eldöntetlen eredménnyel reálisnak 
kell elfogadnunk. A csehszlovákiai 
bajnokcsapat játékából párhuzamot vonva tel
jes tárgyilagossággal megállapíthatjuk azt is, 
hogy Csehszlovákia futballspórtja határozottan 
a romániai felett áll. Sem a temesvári, aradi 
vagy nagyváradi csapatok nívója nem ér fel az 
UTK-éhoz.

A játék lefolyása.
Az UTK választ kaput, a Victoria kezd 

gyenge nappal szemben, támadását azonban, 
melyet Tasson jobb- és Istvánffy balszélső 
vezet, jól szereli a Moskovitz-Melega hátvéd
pár. A 2. percben off-siden akad meg a Victoria 
támadása. A 3. percben az UTK első támadása fokozatosan visszaesik, á Victoria állandó fö- 
már eredménnyel jár, Hegyi I. kiszökik a lassú lénybekerül (30 perc). Az elhanyagolt Ist- 
Chiffor (Victoria) hátvéd mellett és védhetetlen vánffy szép támadást vezet, lapos beadását kor
szép gólt plassziroz. A labda a kapuoszlőp nerre védi az UTK, amely azonban eredmény- 
belső oldaláról pattan a hálóba. (/.•#/ A követ- felen marad. A UTK csatársorának kombiná- 
kező percben újabb UTK támadás, Maksay . ciós támadását tévesen off-side miatt fütyüli le 
azonban szépen ment. A 6. percben Komáromi a biró. (35. perc). A Victoria újólag támad, 
hibájából az UTK első korneréhez jut, Valperth Cipcigan lövését azonban bravúrosan kornerre 
beadása Maksay zsákmánya lesz. A 9. percben védi az UTK kapusa. A beadott labdát Bara- 
Csizek off-side állása állítja meg az UTK tárna- ‘ bás nagy erővel lövi a kapura, azonban Ko
dását, a 10. percben a Victoria csatársora vezet rein újabb korner árán elhárítja a biztosnak 
szép támadást, amely azonban Mattauch és látszó gólt. (42. perc). A hátralévő időben az UTK 
Istvánffy lesállása miatt az UTK-nak hoz szabad- 
rúgást., A 13. percben az UTK éllen eredmény -
felen szabadrúgás Sthillinger szabálytalan határ
bedobása miatt. A 15. percben VéghJózsef 
faultja miaif az UTK jut eredménytelen szabad
rúgáshoz. A 18^percben Ausldnder drop-kickes 
lövését Maksay fogja, A 22. percben Auslander 
off-side miatt válik eredménytelenné az UTK 
szép támadása. A 26. percben Maksay csak 
szerencsével tudja eredménytelenné tenni a 
rendkívül gyors UTK csatársor támadását. A 
27. percben szép Victoria támadás, Barabás 
azonban kedvező helyzetből kapu fölé lő. A 
30. percben Hegyi I. faultolja Mattauchot. Bara
bás szabadrúgása Mattauch iesbenállása miatt 
nem hozhat eredményt. A 32. percben Melega 
hibájából Cipcigan gó|helyzetbe kerül, azonban 

' Moskovitz energikus közbelépése elhárítja a 
veszélyt. A 33. percben eredménytelen UTK 

handset vét, mit a biró nem vesz észre. A 4, 
percben Komáromi hibájából Auslander véd- 
hetetlen gólt plassziroz a Victoria hálójába. 
(2:0.) Az UTK visszaesik, Victoria kerül fölénybe 
és a 9. percben eredménytelen kornert ér el.
A 10. percben Végh, a 14, percben Komáromi 
faultja miatt jut szabadrúgáshoz az UTK, amelye- 
kety. Maksay biztosan fog. ।

A 16. percben Cipcigan és Barabás kom
binációs összjátéka eredményeként előbbi a 
16-oson belül biztos gólnak látszó helyzetből 
élesen kapura lő, Koréin azonban bravúrosan 
korrierre üti ki a veszélyes labdát. (A mérkőzés 
legszebb momentuma, frenetikus taps). Ist- 
vánffy szép kornerét Mattauch fejjel kapura irá
nyítja, a résen levő Koréin azonban újólag 
bravúrosan véd. A Victoria fölényét az UTK 
veszélyes lerohanásai tarkítják. A 23. percben a 
fáradhatatlanul dolgozó Palocsay előrenyomul, 

'átadását Mattauch kapu fölé fejeli. A 27. perc
ben- Moskovitz a ló oson belül faultolja Cfp- 
cigant, mindenki várja a tizenegyest, á biró 
azonban nem fütyül. A következő percben 

• Moskovitz kézzel fogja le Cipcigant, aki en
nek dacára kapura tud lőni, labdáját azonban 
Koréin bravúrosan lábbal védi. Moskovitz miatt 
most másodszor jutna a Victoria tizenegyeshez, 
a biró azonban ezt sem Ítéli meg. Az UTK 

még két veszélyes támadást intéz a Victoria 
kapuja ellen, azonban Chiffor — kissé tulerélyes 
szereléssel — megakadályozza Horváth balössze
kötőt a harmadik gól elérésében. A második 
félidőben a Victoria 4 kornert ért el és igy 
4:2-re javítja az arányt.

A csapatokról.
• A győztes UTK határozottan jobb volt 

ellenfelénél, megérdemelten nyerte meg a mér
kőzést. Koréin a kapus elsőrangú klasszis, a 
hátvédek közül Moskovitz volt a jobb, aki rend
kívül sokat fejlődött, mióta elkerült Kolozsvár
ról. Melega a kissé bizonytalan és indíszpo- 
nált játékos benyomását keltette. A halfsorban 
Hegyi középfedezet elsőrangút produkált. Tömte 
csatárait labdával, a védelem munkáját is nagy
ban megkönnyítette. Láb- és fejtechnikája ki
fogástalan. Egyike a csapat legjobb emberei- 

hisonló összekötő nincs egész Romániában. 
A csatársor helyezkedése általában feltűnést 
keltett. A két szélső és a center egy vonalban 
állott, mig a két összekötő mintegy 10—15 mé
terrel hátrább helyezkedve, nagyban megköny--. 
nyitotté a halísor munkáját; ; -

A Victoria csapatában Cipcigán, Komá
romi és Palocsay— aki a veszélyes Csízeket 
jól fogta — voltak a legjobbak,: Tuson, Végh 
és Barabás a leggyengébbek. Berlányi nehe
zen mozgott a szokatlan balhali posztján, nem 
volt olyan jó mmt Mendelsohn, általában azon
ban hasznosan játszott. Általában a csapat so

’ ' A bíró

/ A nemzetközi mérkőzést' ár. Hirsch Ele
mér (KAC) szövetségi biró vezette. Az első 

-félidőben nagyon pedáns volt, a másodikban 
több súlyos elnézéssel igazolta, hogy nagy 
mérkőzésekhez nincs -még elég rutinja. Ha 
kellő gyakorlatra tett szert és fürgébben fog 
mozogni, nemcsak mint játékos, de mint bíró 
is gyarapíthatja sportbeli sikereit. ;

KMTE ifj. CFR ifj. 2:0 (1:0). Biró
Adorján Viktor. -

KAC ifj. — KKASE ífj 3:1 (1:1). Biró
Barabás Béla (Victoria.) 1 -

Haggibbor ifj -Victoria ifj 2:0 (0:0). 
A gólokat Ankraut és Hirsch II. lőtték. Biró 
Jakobi Dezső. r* , ' - ; :

CFR II.—KKASE II. 2:1 (1:I).A győz
tes csapat góljait Szilasi és Szűcs lőtték, a
KKASE Nagy Lajos révén éri el egyetlen gól
ját. Biró Mezey Géza (Haggibbor). ■ * : : \

KAC I. b. Victoria I. b. 2:0 (í:0). A 
KAC góljait Ehrichés Kárpáti rúgták. A győz
tes csapatban Czégka ‘Tibor, az ’ első csapat 
balszélsője, mint kapus - néhány bravúros vé
dést produkált. A Victoria Petrán indolens és 
durva játékának köszönheti'vereségét. Durvás- 
kodás miatt mindkét csapatból kiállított egy-egy 
játékost Mezei Géza- (Haggibbor) szöv. biró, 
aki jól vezetté a mérkőzést. > 

Vidéki eredmények.
Marosvásárhely./^ jubileuma, 

k marosvásárhelyi Munkás Testedző Egylet 
tízéves jubileuma alkalmából julius . 2-án és 
3-án rendezett körmérkőzések a következő
eredménnyel végződtek : Julius 2-án az Erzsé
bet-ligeti MSE pályán az MTK—MAC mér
kőzése elmaradt, mert a MAC tiltakozott .Leitner 
Sándornak az MTK, csapatában való szereplése 
ellen. Leitner az MTK leigazolt játékosa, a MAC 
kifogása tehát teljesen alaptalan volt. Miután 
az MTK nem volt hajlandó Leitner helyett más 
játékost beállítani a csapatba, a MAC, intézője 
levonultatta csapatát. WinkleIstván (KAC) szöv. 
bíró és az MTK a szabályszerű 20 percig vára
koztak a pályán a MAC esetleges visszatérésére. 
Miután az nem történt még, a biró lefújta a 
meg sem kezdett, mérkőzést.. . /

MTE—MSE I: 0(1: Ö). A győztes gólt 
az első félidő 31. percében Qűnthér egyéni 
játékkal kidolgozott labdájából Kaucsár Aladár 
lőtte. Az első félidőben az MTE volt. állandó 
fölényben, sok kornerhez is jutott, á biró'által 
meg nem ítélt két tizenegyes miatt azonban



több gólt nem tudóit elérni. A második-félidő
ben az MSE volt fölényben, azonban a kiegyen
lítésre irányuló törekvései nem sikerűitek. A 
mérkőzés legjobb embere Zintaller -Zoltán 
(MTE) volt. Harmati Lajos az MTE kapusa 
kifogástalanul látta el feladatát.

Julius 3-án, vasárnap az MTE uj pályáján 
rekord-közönség jelenlétében játszották le a 
döntőnérkőzéseket. x

MAC—MSE 1:0 (1: 0). A győztes gólt 
az első félidő 20. percében, László balösszekötő 
rúgta. A mérkőzést Csehy Árpád (MTE) vezette.

MTK—MTE 2:1 (2:0). Az MTK gól
jait az első félidő 30. percében Csiga és a 36. 
percben Glanzmann rúgták. Az MTE a máso- ' 
dik félidő 36. percében tizenegyesből Harmati 
révén jut egyetlen góljához. Az első félidőben 
szép játék mellett az MTK volt fölényben és 
csak Harmati (MTE) kapus bravúros védésén 
múlt, hogy az MTK nem tudott több gólt 
elérni. A második félidőben az MTE is több 
veszélyes helyzetet teremtett, ’ azonban Szász 
jó védésén megtörtek támadásai. A mezőny 
legjobb embere Zongor (MTK) volt, az MTE- 
ből Kaucsár Béla játéka érdemel említést. Biró 
Winkle István (KAC) volt, aki közmegelége
désre, kifogástalanul végezte feladatát.

A körmérkőzések eredménye alapján az 
első dijat: az MTE által kitűzött természetes 
nagyságú szép bronz-labdát és 11 nagy ezüst 
érmet az MTK csapata nyerte meg, második 
a jubiláló egyesület, az MTE csapata lett és 
nyerte all kis ezüst érmet. A vigasz-dijban 
az MSE az MTE értékes selyem zászlóját és 
11 nagy bronz érmet nyert, mig az MSE csa
patát 11 kis bronz éremmel jutalmazták. A 
dijakat a mérkőzés végeztével Fejér István, az 
MTE főtitkára osztotta ki szép beszéd kíséreté
ben^ -. \

A körmérkőzésekkel kapcsolatosán jubile- 
álták Szász István, Glanzmann László és 
Zongor László MTK játékosok tízéves évfordu
lóját, hogy az MTE csapatában első nyilvános 
mérkőzésüket játszották. Az MTE csapata 1911 
julius 3-án az MSE-vel játszott és csapata bár 
a félidőben 1:0 arányban vezetett, 3:1 arány
ban vereséget szenvedett ellenfelétől. Az MTK 
a Transylvania éttermében megtartott banketten 
lelkesen, ünnepelte Szász, Glanzmann és Zongor 
volt MTE játékosokat és díszoklevéllel tüntette 
ki a jubiláns futballistákat.

Nagyenyed. Haggibbor I. b.—NFE t: 0.
Marosludas. Kadima—Marosludasi SC 

3:1. A marosmenti alosztály szövetségi dijáért 
megtartott mérkőzést lelkes játék után a maros
vásárhelyi zsidó csapat nyerte meg. Biró Schier 
Andor (MTK) volt. . -

Nagyvárad. A AC—Törekvés 2:1 (1:0). 
Az első félidőt és általában az egész mérkő
zés az aradiak fölénye jellemezte. A Törekvés 
akcióinak sikerét Gulyás felesleges driblizései 
lerontották. A 13. percben az AAC komért 
ér el, amelyből Varga védhetetlen gólt lő. — 
Változatos mezőnyjátékkal telik el a félidő. A 
második félidőben a Törekvés energikus tá
mad a 22. percben Szilágyi //. révén kiegyen
lít. Erős iramban folyik a játék a győzelemért, 
amelyet a 44. percben a Törekvés hátvédek 
hibájából elért góllal az AAC-nak sikerült meg
szerezni. A mérkőzést Győri Ferenc (Törekvés) 
szöv. bíró kifogástalanul vezette,

; Törekvés ifj.—Egyetértés ifj. 0:0. Gól
képtelen csatársorok.

Törekvés 1. b.—Egyetértés l. b. 1:1. Szép 
' mezőnyjáték, az elért gólok védhetetlenek voltak.

Szatmár. Nagyváradi AC—Szatmári SE 
5:0 (3:0). Biró Kiss Kálmán (Egyetértés). — 
A nagyváradi bajnokcsapatot impozáns fogad
tatásban részesítették, tiszteletükre fényesen si
került matinét rendeztek.

Nagyszeben. Jehuda—Internationale 2:0 
A mérkőzésből csak az első félidőt játszották 
le, mert — a második félidő elején hatalmas 
botrány tört ki és a közönség benyomult a 
pályára.

Dés. KMTE—Dési Unió AK 2:1 (0:1). 
A KMTE határozottan, jobb volt ellenfelénél, 
góljait Janovits rúgta. Áz Unió csapatában Tóth 
balszélső játéka érdemel említést. Jól bíráskodott 
Jordáki Lajos.

Szamosu]vár. KKASE— Sparta 2:2 
(0:1). A KKASE tartalékolt csapata csak eldön
tetlen eredményt, tudott elérni a fejlődő szamos- 
ujvári csapattal szemben. Fettmann JDezső (BT) 
kifogástalanul vezette a mérkőzést. ■

Brassó. Brasovia—Hennannstadter TV 
3:1 (1:0). - ‘ '

Brasovia II.—Alemania 4:1 (hő).
Arad AMTE—TAC 2:0 (1:0). Rend

kívül heves iramban folyt a játék a 20 percig. 
A 34. percben Stoffa és Kolozsi szép összjáté- 
kána’í, eredményeként lövi Stoffa a mérkőzés 
első gólját. A második félidőben bár az iram. 
lanyhult, a tulerélyes játék következtében mind
két csapatban több játékos megsérül és ne
hány percre kénytelen elhagyni a pályát. A TAC 
a második félidőben, energikusan -támad, azon
ban kiegyenlíteni nem tud és a 43. percben 
Auer lefutása és éles lövése az AMTE második 
gólját eredményezi'. Biró: Szika János (Kinizsi).

■ AVSE—USE 4:1 (3:1). A másodosztályú 
bajnoki mérkőzést Bíschojf Ferenc (ATE) szöv. 
biró vezette. -

Egyetértés—Victoria 7:0 (4:0). Biró: 
Pálinkás (AMTE).

ATE Ifj.—AMTE ifj. 4:1 (3 :1).
Llppa. Lippai SC—Mikolai TK 5:0 

(2:0). . : ‘ -
Elmaradt tennlszverseny. ■ Az Aradi 

Korcsolyázó Egylet julius 3-ára kitűzött orszá
gos tenniszversenyét jul. 24-ére halasztották el.

Temesvár. TAC komb.—Patria 1:0 (1:0). 
Az újonnan alakult Patria bemutató-mérkőzésén 
a TAC kombinált csapata győzött.

TA C old - boy - Patria old - boy 1: 1. A 
fiatal Patria eredményeinek jósága Vágó Jenő 
a budapesti MTK, a magyar, bajnokcsapat 

.volt reprezentatív tagjának szakavatottságát és 
tudását dicséri. A Patria csapatának Vágó Jenő 
a trénere, aki rövid idő alatt szép eredményt 
ért el a vezetése alatt álló együttessel.

ÁVTK—TVTSE 1 :0 (1:0). Az elsőosz- 
tályu bajnoki mérkőzést a temesvári városi 
tisztviselők csapata nyerte meg minimális gól- 
differenciával. Á gól tizenegyesből esett. Biró 
Szednicsek (Kinizsi).

ÁVTK I. b.—TVTSE 1. b. 1.1.
A Bega-uszóbajnokságot, amelyet a 

Kinizsi julius 3-ára irt ki, julius 17-én tartják 
meg. > 

9 kolozsvári SzBvbíséb válsága.
Hauarodás egy bizalmatlansági indítvány miatt, 

ícmondtab a tisztniSBlfib.
A Szövetség intézőbizottságának kedden 

este tartott ülése izgalmas jelenetek közben zaj
lott le. Stotter Aladár alelnök napirend előtti 
felszólalásában éles kritika tárgyává tette a Szö
vetség hiányos adminisztrációját és főleg azt 
kifogásolta, hogy a helybeli labdarugósport 
fóruma még ma is — nyolc hónappal meg
alakulása után — költségvetés nélkül dolgozik. 
Elhárítva magáról minden felelősséget, megkö
szöni az eddigi bizalmat és bejelenti lemon
dását.

Nagy Lajos előadó közli, hogy az ex-lex 
állapot a költségvetés,, összeállítására kiküldött 
bizottság egyes tagjai kényelmeskedésének ered
ménye. Bejelenti • előadói tisztségéről való le
mondását.

Mitter Valér dr. szövetségi ellenőr Stotter 
kritikájára erkölcsi szemrehányással válaszol. 
Hibáztatja, hogy ő mint a játékfegyelmet el
lenőrző-bizottság elnöke nem jött el pontosan 
az ülésekre.

A lemondások kérdésében az intéző-bi
zottság tagjai nem nyilvánítanak véleményt. El
nök kétszer Is felteszi a kérdést, ellenpróbát is 
rendel el, azonban mindenki tartózkodik a 
szavazástól, mire az elnök enunciálja a határo
zatot, hogy az alelnök és előadó lemondását 
az intéző bizottság nem fogadja el.

Qeréb Károly a KKASE képviselője napi
rend előtti felszólalás keretében kívánja előter
jeszteni a KAC, Haggibbor, KKASE,CFR,KMTE, 
MSE és NFE bizalmatlansági indítványát, amit

azonban az elnök nem engedélyez és kéri Ge- 
rébet, hogy az indítványt a napirend letárgya- 
lása után az indítványok során adja elő.

Stotter véleményé szerint parlamentáris 
tárgyalásoknál a bizalmatlansági indítvány min
den más pontot megelőz.

A napirend során az intézőbizottság tudo
másul vette, hogy Lőrincz Sándor a CFR inté
zője lemondott tisztségéről és kilépett az egye
sületből. Tudomásul ^életeit, hogy a CFR áz 
intézőbizottságban való képviseletével Stoicovic 
Titusz titkárt bízta meg, akinek helyettese Adorján 
Victor. A Haggibbor—MTK ligadöntőről beér
kezett bírói jelentés alapján a mérkőzést igazol
ták, a sportszerűtlenül viselkedő játékosok ügyét 
áttették a játékfegyelmet ellenőrző bizottsághoz. 
A Haggibbort hivatalosan felszólítják, hogy 24 
•óra alatt adja ki Szilágyi Ákos, Deutsch Pál 
és Hochtheil Kálmán játékosok kilépési nyilat
kozatait. Czitrom. Hermannt a marosmenti al
osztály javaslata alapján leigazolta az intéző
bizottság az MTK részére, felfüggesztett játék
jogát pedig visszaadta.

Á tárgysorozat végeztével Geréb Károly 
benyújtotta a bizalmatlansági indítványt.

Salvan Virgil háznagy az egyletek eljá
rási módját. veszi kritika alá. Véleménye sze
rint az egyesületek részéről az lett volna a he
lyes mód, hogy a sérelmek ellen azonnal jog
orvoslattal élnek, nem pedig hónapokig össze
gyűjtik azokat és egy sötétben bujkáló „sport- 
Mephisto* indítványának hatása alatt ultimátum
szerű bizalmatlansági indítvánnyal kívánják meg 
bélyegezni a Szövetség vezetőit, akik nagy 
nehézségekkel küzdve igyekeztek a sport érde
kében munkálkodni. Vitatja, hogy az egyletek
nek a pályaintéző-bizottsággal és a Comitetul 
Regionallal szemben bizalmatlansági indítvány 
benyújtására lenne joguk.

Tempea Valér titkár felszólalása közben 
éles, kinos incidens támadt nevezett és Geréb 
tanácstag között, amelynek eredményeként az 
elnök Gerébet kizárja a tanácskozásból. A titkár 
szavai után az egyletek képviselői részletesen 
felsorolják a szövetség részéről őket ért sérel
meket, majd Nagy Lajos, Placsintár Luká cs, 
Horváth Kálmán, Jakobi Ernő, Stoicovic Titusz 
stb. sorban lemondanák a szövetségnél viselt, 
mindennemű tisztségükről.

Az Indítvány fölött az elnök neiír rendelte 
el a szavazást, hanem Mitter Valér javaslatára 
a tanácskozási ügyrend 7. §-ára való hivatko
zással, a legközelebbi ülésre halasztotta el. Mi
után azonban a Szövetség hivatalos helyiségét 
is elvesztette,-—mert a Victoria nem hajlandó 
klubhelyiségét tovább rendelkezésre bocsájtani' 
— és a tisztviselők túlnyomó része lemondott, 
a következő ülés helye és ideje teljésen bi
zonytalan.

A felmerült ellentétek gyors és gyökeres 
kiegyenlítése már csak annál is inkább sürgő
sen kívánatos, mert a Szövetség megbénulása 
az egyetemes sportot veszélyezteti, ami, véle
ményünk szerint, nem lehet sem az egyletek, 
sem azok szövetségének érdeke. . <

Junius 29-iki eredmények.
A junius 29-én, Péter-Pál napján meg

tartott helyi és vidéki mérkőzésekről alábbi 
tudósításaink számolnak be:

KAC—Haggibbor 1:1 (1:0) (félbe
szakítva). Az a nehány sportember, aki a 
klub fanatizmus szenvedélyein felülemelkedve 
csak a sportért lelkesül és a sportnak dolgozik, 
szomorúan távozott a szerdai, Péter-Pál napi 
KAC—Haggibbor mérkőzés esőverté színhe
lyéről. — Szomorúan és elkeseredetten, mert 
a sporttelepen láthatott kabarét, felekezeti hec
ceket, durvaságokat és fegyelmezetlen, vesze
kedő játékosokat, klubszenvedélytöl elvakult, 
sporthoz nem értő éretlen elemek koncertjét 
és más hasonló jókat. De sportot azt nem 
láttunk, sportról ez alkalommal nem volt szó. 
És nem is igen lesz, ha így folyik tovább.

A mérkőzést részletesen „méltatták* már 
a napilapok. Mi csak a következőket kívánjuk 
megállapítani: A játék elfajulása a közönség
nek köszönhető elsősorban. A kolozsvári közön
ség egy része távol áll minden tárgyilagosság-



tói, kilenctized részben elvakult- klubrajongók 
'ordítanak, kritizálnak, dühöngnek és szórakoz
nak olyan tenorban és módon, hogy feltétlenül 
•megvaditják még a legjobb érzésű játékost is 
és bizonytalanná teszik a legélesebb szemű 
biró ítélkezését is. Minden, ami szerdán a sport
telepen történt, végeredményben erre vezethető 
vissza.

Nagy Lajos, aki tagadhatatlanul egyik 
• leggyakorlottabb biránk, a közönség részéről 
megnyilvánult ezen tulhangos érdeklődésnek 

' áldozata lett. Elvesztette biztonságát és határo
zottságát, hibákat követeit el, sokat nem látott, 
alkudozott a játékosokkal, szóval nem volt már 
ura a helyzetnek. Schultz kiállítását a közönség 
egyrésze feltétlenül indokolatlannak tartotta, mert 
faultja nem'látszott olyan súlyosnak, hogy ilyen 
szigorú megtorlást igényeit volna. A tizenegyest 
a biró bizonyára legjobb lelkiismerete szerint 
Ítélte meg, bár a közönség nagy része nem 
látta, mi történt a KAC kapu előtt. Meg kell 
azonban jegyeznünk, hogy a KAC gólja is 
•offside izü vo't, mert Somlyai offsidről indult 

- -^labdával.Több offside-helyzetet elnézett még a 
biró, ami a közönséget felizgatta. Kölcsönös 
volt tehát közönség és a biró egymásrahatása. 
A játékosokat nem lehet hibáztatni, ők a „klub- 
becsületért" küzdenek és az sokszor a sport- 
szerűség rovására megy. Egyébként is a játék 
nem volt oly nagyon durva és visszataszító, 
mint ahogy mondják. A sáros pálya okozta, 
'hogy minden labdára külön kellett rámenni és 
ezzel vele jár . az erős játék.

Az első félidőben a KAC fölényben volt 
— a jobb pályán játszott — Somlyai abszolút 
rossz játéka azonban mindent meghiúsított. A 
második félidőben inkább a Haggibbor uralja 
■a helyzetet és valószínűnek tartjuk, hogy nor
mális körülmények között is sikerült vohia 

kiegyenlítenie.
Ez alkalommal újból figyelmeztetnünk kell 

a pályaintézőbizottságot, teremtsen rendet a 
'iegenergikusabb rendszabályokkal a tribünön, 
különben a komoly, sportkedvelő közönség, 
— amelyet nehéz évek munkája tudott' csak 
megszerezni — megbotránkozással fog elfor
dulni a pályától és a sporttól is. DresS.

Színészek—Újságírók 3:0 (2:0). A 
szakadó esőben a csúszós pályán mindkét csa
pat megállta a „sarat''. Berky Jóskát a színé
szek kapusát felhúzott esernyője védte az eső 
és a gólzápor ellen is. Nagy Gyula mint-hát- 
Séd „klasszikus" formát játszott ki. A gólokat 
■Barta rúgta, aki aktív futballista létére a leg
jobb vizipoló játékosnak bizonyult. Biró Nagy 
Ádám volt.

KKASE II.—KAC II. 3:1 (2:0). A 
KKASE lelkes szép játék után megérdemelten 
■győzött. Biró: Adorján. Ödön.

Haggibbor ifj.—KAC Ifj. 2:0 (2:0) 
A fürgébb és nagyobb technikájú csapat győ
zött. A gólokat Rimóczy és Gidály lőtték. 
Mellettük* a Haggibborban Gombos és Kasztner 
játszottak stílusosan. Klein a Haggibbor kapusa 
szépen védett. Az egész mezőnyből azonban 
kimagaslott Ankraut Fülöp (Haggibbor) játéka, 
aki pompás labdaosztogatásával segítette a két 
-Baumzweig támadását. A KAC csapatában 
-Hubay és Stief voltak a legjobbak. Előbbi 
erélyes játéka némelykor durvaságig fokozódott. 
A mérkőzést Nagy Lajos vezette.

Arad. AMTE—AAC bajnoki mérkő
zése 4:1. (2:0). Nagy érdeklődés mellett folyt 

3e junius 29-én Arad két legjobb* csapatának 
bajnoki mérkőzése. Egyenlő erők küzdelme he
lyett az AAC váratlanul gyenge játékot produ
kált, mig az AMTE teljes tudásával és nagy 
lelkesedéssel játszottak a fontos mérkőzésen. A 
junius 20-án lejátszott 8 perc betudásával az 
-AMTE kezd erős nap ellen és már első akció
ját szerencse kiséri. A 2. percben Kocsis kezére 
pattan a labda, a megítélt tizenegyest Auer góllá 
értékesít. (1:0) A véletlen gól lehangolja az AAC 
csapatát. A 15. percben egyenlitére nyílik alkalma 

■^az AAC-nak, Kenderessy azonban 5 méterről a 
kapu fölé emeli a labdát. A 20. percben kór
térből fejeli Szabó az AMTE második gólját. 
Állandó AMTE fölény mellett ér véget a félidő. 
Újrakezdés után Veszprémy a hibázó Horváth 
‘mellett kiszökik és a harmadik gólt szerzi meg

Sport

csapatának. Az AAC energikus támadásait az 
AMTE jól dolgozó hátvédei szerelik. A 35. perc
ben kornerből Vincze négyre szaporítja a gólok 
számát. (4:0). A 40. percben Gencsi, a ló-os 
vonalról megítélt büntető rúgásból szerzi meg az 

?AAC egyetlen gólját. Az AMTE-ben jók voltak: 
Baly, Veszprémy, Vízvári, Szabó, Auer az 
AAC-ban Somló, Abay II. és f^artoff. Korner- 
arány 7:1 az AMTE javára. — Biró: Steinhübel 
Zoltán (Kinizsi).

AMTE II.—AAC II. 7:1 (4:0). Az AMTE 
II. állandó fölényben játszott az ifuságiakkal tar
kított AAC II. ellen.

Nagyvárad. A Törekvés által junius 29-én 
rendezett atlétikai versenyeket á hatalmas 
esőzés miatt nem tartották meg.

Budapesti erBdmÉnsBh.
Az osztályozó mérkőzések során a 
BAK kiesett az I. osztályból. — Ifjú

sági bajnoksági versenyek.

— Saját tudósítónk távirati jelentése. —

Junius 29-én, Péter-Pál napján játszották 
lé a hátralevő osztályozómérkőzéseket, amelyek 
eredményeként a Budapesti Atlétikai Klub, a 
legrégibb magyar csapatok egyike kiesett az 
első osztályból és a jövő szezonban mint má
sodosztályú csapat fog küzdeni a bajnokságért. 
A junius 29 iki osztályozó mérkőzés eredménye:

Vasas—BAK 2:0 (2 :0) 
BSE—MAFC 2 :0 (2 : 0).

Az osztályozó mérkőzések során a Fa- 
sasok legyőzték a MAFC-ot 4:2-re és 1:1 él
döntetlen eredménnyel játszottak a BSE csapa
tával ; adtak 7, kaptak 3 gólt és 5 pontszámot 
értek el. A nehéz küzdelem után továbbra is 
az I. osztályban való játszásra nyertek jogo
sultságot. A BSE 2:0 ; arányban legyőzte a 
MAFC-ot, a BAK és a Vasasok; elíéni mérkő
zése eldöntetlenül végződött 1:4 eredménnyel. 
Adott 4, kapott 2 gólt és 4 pontszámot ért el, 
ami nem volt elegendő az I. osztályba való 
bejutáshoz. A jobb sorsra érdemes BAK csa
pata 2:0-ra verte a MAFC-ot, 1:1 eldöntet
lenül játszott a BSE vei és 2:0 arányú vére-' 
séget szenvedett a Vasasoktól. Adott 3, kapott 
3 gólt és 3 pontot szerzett, ami sorsát meg
pecsételte. A Műegyetemi AFC mindhárom mér
kőzését elvesztette és pedig a BAK 2:0, a Va- 
sasok 4:2, a BSE pedig 2:0 arányban győzte 
le. Adott 2, kapott 6 gólt, pontot pedig egyet 
sem birt szerezni. — Végeredményben a Vasas 
elsőosztályu csapat maradt, a BSE nem birt 
bejutni az I. osztályba, a BAK és MAFC pedig 
kiestek az elsőosztályból, Erre a dicstelen sorsra 
jutott a 33 FC csapata is, amelynek helyét a 
BSE-ét 3:1 arányban verő II. oszt, bajnok a 
VÁC, az egyetlen budapesti zsidó csapat fog
lalta el az 1. osztályban.

Magyarország atlétikai bajnokságai.
Az Üllői úti FTC pályán junius 29-én el

döntésre került ifjúsági bajnoksági atlétikai 
versenyen a következő jó eredményeket ér
ték el:

100 m. síkfutás. Bajnok: 
Boros (MAC) 11'4 mp. 200 m. 
síkfutás. Bajnok: Boros (MAC) 
33'6 mp. Magasugrás. Bajnok: 
Mautner (MTK) 171 m. Távol
ugrás. Bajnok: Muskát (MTK) 
618 m. Sulydobás. Bajnok: 
Adorján (UTÓ 11'43 m.

Útlevelek láttamozását 
fés bármely más bukaresti megbízást válla- a 

lünk, állandó meQblzhatú hurlnzoliiílatot tartunk v
• „RCCLMMH” főtér 4.,!. em. •

Labdarúgás.
* ■ ■-

Mezei Géza, a Haggibbor lelkes vezető 
tagja Budapesten sikeresen tette le a bírói 
vizsgát és az MLSz-tőI gyakorló bírói minő
sítést nyert.' ’

Katonai sporttanfolyam. A hadügymi
nisztérium rendeletére Brassóban nyolchetes 
katonai sporttanfolyamot tartanak, amelyre min
den ezredtől egy-egy tisztet vezényeltek.

Purifikálnák! A székelyfőváros legrégibb 
sportegyesülete az MSE, amélv a múltban is 
számtalanszor adta tanujelét sportszerű gondol
kozásának, egyik legkiválóbb játékosát profesz- 
szionizmus miatt csendesen eltávolította tagjai 
sorából. Több játékos' ellen ugyancsak az ama- 
törizmus megsértése miatt folyik a vizsgálat. 
Örömmel állapítjuk meg, hogy végre akadt 
egy egyesület, amely a tiszta sport érdekében 
erélyes rendszabályokkal igyekszik a folyton 
erősbödő titkos professzionizmus ellen sikra- 
szállni. Valljanak szint végre az álamatörök. 
Jelentsék ki nyíltan, férfias őszinteséggel, hogy 
a sport üzését kenyérkereső pályának tekintik, 
mért az hogy valamely futballista professzionista, 
még .nem dehonesztáló, de súlyosan elitélendő, 
hogy egyesek amatőr-jelleggel fejős tehénnek 
nézzék az egyesületeket és anyagi támogatást 
zsaroljanak ki azon a címen, mert jól tudnak 
bánni a bőrlabdával.

. Szőllősy János szöv. birÓt, á maros- . 
menti alosztály szövetségi kapitányát és'a MSE 
egyik legagilisabb vezetőjét Szászvárosba - 
rendőrkapitánynak nevezték ki és eltávozott 
Marosvásárhelyről. Marosvásárhely! sporttársai - 
az elmúlt héten ünnepélyes keretekben vettek 
búcsút a kiváló sportférfitól. A tiszteletére ren
dezett társasvacsorán Oroszlán Endre városi 
főjegyző és Gámán az MSE főpénztárosa, egy
letük, dr. Pogány László pedig az MTK nevé
ben vettek búcsút Szőllősitől. A többi vásár
helyi egyesületek képviselőinek felszólalása után 
Szőllősy János meghatott szavakkal mondott 
köszönetét a szives sportbaráti megemléke
zésért. Kijelentette, hogy az ideális, tiszta sport 
eszméjét — amelyért tiz éve munkálkodik —- 
viszi magával uj állomáshelyére is és há a 
körülmények lehetővé teszik, azt is hozza ma
gával vissza sportmüködésének régi helyére.
. ; A diák futballisták kedvezménye. Az 
intézőbizottság 28-án tartott ülésén a kolozs
vári egyesületek részére leigazolt rendes közép
es főiskolai hallgató, játékosoknak engedélyt 
adott, hogy a szünidő tartama alatt , barátságos - 
mérkőzéseken játszhassanak azon városok sport- 
egyesületeinek csapatában, ahol a nyári szün
időt töltik. Minden játékos azonban csak egy 

. egyesület részére kérhet és kaphat játékenge
délyt.

Az MTK Brassóban. Julius 10-én a ma' 
rosvásárhelyi MTK revánsmérkőzést tart Bras
sóban ” Brasovia csapatával.

F Haggibbor Marosvásárhelyt julius 
17-én barátságos mérkőzés keretében újólag 
összeméri erejét a marosmenti alosztály líga- 
győztes csapatával, az MTK-vaL

A Hakoah Romániában. Külföldi sport- 
. lapok közlése szerint a Hakoah, az . ausztriai 
zsidócsapat Romániában fog a nyáron vendég
szerepelni. Első állomása Csernovitz lesz. A ro
mániai turné után Hollandia egy-két városában 
szándékozik játszani a Hakoah.

A Kinizsi Marosvásárhelyt julius 24-én . 
barátságos mérkőzést tart az MTK csapatával.

A nyugati kerületben is megalakult a 
Bírók Testületé- Elnökül dr. Kovács Ödön 
(Kadina) szöv. bírót, előadóul pedig Szika 
János (Kinizsi) szöv. birót választották meg.

Arad—-Temesvár válogatott csapataival 
mérkőzése julius 24-én kerül eldöntésre Aradon.

A Kispesti AC kettős győzelme Len
gyelországban. A Kispesti AC csapata Bielitz- 
ben szép és élvezetes játék után 3:0 arányban 
legyőzte a Sportverein Bielitz csapatát. Az ér
tékes győzelem után Krakóban 3:0 arányban 
megverte a Turnverein Krakow csapatát is.



Atlétika.
A KAC országos atlétikai versenye. 

A KAC julius 17-én országos atlétikai versenyt 
rendez a következő számokkal: 100 m. és 200 
m. síkfutás, 400 m. síkfutás II. oszt. 800 m. 
síkfutás handicap, 1500 m. síkfutás, 110 m. 
gátfutás. Magasugrás handicop, rúdugrás II. 
oszt., távolugrás, sulydobás handicap, diszkosz-- 
vetés, gerelyvetés II. oszt (középfogással), 
4/100 m., 4/200. és 2004-200+400+800 m. 

jstaféla. A versenyen az FSSR atlétikai szak-
osztálya által elfogadott MASZ szabályok érvé
nyesek és indulhat azon minden szabályszerűen 
igazolt amatör atléta. Díjazás: szenior számok
ban az első és második a KAC ezüst, a harma
dik . bronzérmét nyeri, 11. o. és handicap 
számokban az első a KAC ezüst, a második 
és harmadik bronzérmét nyeri, stafétákban a 
győztes csapat tagjai' ezüst, a második csapat 
tagjai a KAC bronzérmét nyerik. A nevezési 
dij számonként 5 lej, csapatonként 20 lej. Neve
zési zárlat 1911. julius hó 11. Nevezési zárlat 
után vagy nevezési dij nélkül érkezett nevelé
sek figyelembe nem vétetnek. A nevezések* dr. 
Somody István címére (Cluj, Bólyai-utca 3. II.
em. 12. ajtó) küldendők.

Uj magasugró rendszabály. A genfi 
nemzetközi atlétikai .kongresszus elhatározta, 
hogy az eddig használatban volt lapos, legöm
bölyített, vagy négyszögletes magas- és rúdugró 
lécek helyett a jövőben háromszögletű lécet 
kell alkalmazni. Az ugró teste és a léc felfelé 
álló éle között a súrlódás igy a legkisebb 
mértékre redukálódik.

Vörös Vince veresége Göteborgban. 
Vörös (Vohralik) Vince, a kitűnő futó, aki 
Csehszlovákiából Svédországba költözött, az 
elmúlt vasárnap' indult uj hazája színeiben 
először. Vörös a prágai Massaryk-játékoktól 
fáradtan állott starthoz a svéd Lundgreennal 
és csak 1200 méterig bírta a svéd által diktált 
erős iramot. Az 1200 métert 3 perc 15 mp. 
alatt tette meg. Ekkor fokozatosan visszaesett 
és á 4 perc 3'2 mp. alatt győző Lundgreen
után 4 perc 11 mp. alatt második lett az 1500 
m. síkfutásban. Veresége dacára valószínű, 
hogy Vörös Vince még sok szép eredménnyel 
gazdagítja eddigi sikereit.

A prágai munkásollmplád. Több mint 
120.000 ember nézve végig az első munkás 
olimpiádot. Megjelentek az ünnepségeken: Evezés
Cerny miniszterelnök és a diplomácia] testű- 
let tagjai. A tornagyakorlatok, melyben 8000 A magyar evezős bajnokságok. A 
férfi- és 2000 női tornász vett részt, rendkívül Magyar Evezős Egyesületek Országos Szövet- 
impozáns látványt nyújtottak. Nagy sikerrel sége által junius 26-án rendezett bajnoki ver- 
szerepeltek a lipcsei tornászok, egy húsz tagú senyek a következő eredménnyel végződtek:
lipcsei női tornászcsapat, az offenbachi kerék- 

. párosok és a belga tornászok húsz tagú csa
patja. Ez ünnepségekkel egyidejűleg rendezték 
a kommunisták, — akik a munkás olimpiádon

Négyes bajnokság', d..Pannónia (Hautzinger, 
Szendeffy, Jesze : Kálmán, . Kirchknopf vezér

nem vettek részt —■ saját olimpiai játékaikat, evezős, Koch kormányos), ellenfél nélkül. Idő: 
amit „Spartakiad*-n& neveztek el. Felvonulást 7 p. 42'4 mp. Doubló bajnokság'. !,. Neptun 
rendeztek, amelyen mintegy 26.000 személy
vett részt. Az ünnepséget a tömegek ezrei 
nézték végig.

A rúdugrás elugróhelyét is szabályozta 
a genfi atlétikai kongresszus, amelynek hatá
rozata értelmében a gödröt, ahová a rúdat 
szúrják, egészen fával kell kibélelni, hogy a 
rúdnak biztos támpontja legyen.

Az osztrák atlétikai bajnokságok. A 
Práter-pályán junius 29- én megtartott osztrák 
bajnokságért folyó atlétikai versenyek siralmas 
eredménnyel végződtek. 200 m. síkfutásban 
Rauch (WAF) 23.3 mp. alatt nyerte a baj
nokságot. Sulydobásban Neumann (WKC) 
11*56 m. gyenge eredménnyel lett bajnok. A 
800 m. síkfutást Friebe (Orazer AK, nyerte 2 
p. 0*2 mp. alatt. 400 méteren Leáerer (WAC) 
53*2 mp. es időt futott. Haiáegger (WAF) 
nyerte az 5000 m. síkfutást 16 p. 20.4 mp. 
alatt. Qerelyvetésben Rauch (WAF) győzött 
44'87 m.-es dobásává!. A 4/100 m. stafétát a 
Kauba, Werian,. Wieser és Kalndlból álló WAC 
csapat nyerte 47'5 mp. alatt. A női versenyek
ben a Danubia hölgyei győzedelmeskedtek. ; 
Ezeknek a versenyeknek eredményei: 100 m: 

„ Kellet (Danubia) 13.7. Diszkosz: Müller (Da
nubia) 20:15 m. Távolugrás: Keller (Danu- 

■ bla) 4 80. m.

; Kötelező repölőváltás. A genfi nemzet
közi atlétikai kongresszus végleg a repülőváltá
sos stafétafutás mellett döntött. Az atlétikában Az „MTK Verája" csinos szobaleányi- I 
vezető nemzetek képviselői, az amerikaiak, an-, minemüségében Qlancmannéknál szolgált. Részt- I 
golok, svédek, finnek stb. mind a repülőyaltás vett mjnden MTK örömben és bánatban. Ko- ? 

lozs^ári, váradi mérkőzések után ott várta a te- I 
lefonhireket a többi sportrajongóval együtt és. | 
sirt ha rossz hírek jöttek, táncolt, énekelt, ha |

mellett foglaltak állást, mert véleményünk szerint 
ez felel meg legjobban a stafétafutás jellegének, 
t i., hogy valamely üzenetet vagy tárgyat (jelen
eseiben a stafétaboto) az indulástól, minél gyor
sabban vigyenek a célig. Ha már az^ egész 
világon elfogadták a-répülőváltást, sürgősen 
be kell nálunk is vezetni és minden stafétánál
kötelezővé tenni.

Birkózás
Uj Nemzetköz! Birkózó Szövetség 

alakult. A napokban tartották meg Lausanné- 
ban 17 nemzet képviselőjének jelenlétében a 
nemzetközi birkózó kongresszust. A kongresz- 
szus kezdeményezője az B. t. 53 §-a 3. bekezdésének büntető határoz-
volt, eredetileg pedig uívoH ’onv^Hvo mánya alá eső „eredményes csábítás* vétsége 
„catch as catch an* birkózás híveit egyesítve. ' ” ' 6
Csak az európai képviselők érveinek hatása . ' *
alatt határozta el a kongresszus, hogy hatás- + , .
körét kiterjeszti ax görög-római rendszerre is és A Haggibbor—MTK match után nagy 
mindkettő számára közös szövetséget létezik, volt Vásárhelyen az elkeseredés az egyik olda-
A kongresszuson 17 nemzet képviselői vettek , Ion, — de még nagyobb volt az öröm a má«ik 
részt. Amerika, Anglia, Canada, Belgium, Fran- részen. Az elkeseredés azonban rövid ideig tar- 
ciaország, Svájc és Hollandia azonnal bejelen- tott. Addig csak, amíg egy ellenpárti kisütötte:: 
tették csatlakozásukat, feltételesen az utólagos — Hiszen nem is történt semmi más, 

minthogy a kolozsvári zsidók megverték a vd-jóváhagyás kikötésével csatlakoztak; Olaszon __
szág, Norvégia, Dánia, Svédország, Finnország sárhelyi izraelitákat. 
és Magyarország, mig Ausztrália, Délafrika, ■ 
India és Észtország csak kilátásba helyezték sülni!..., 
csatlakozásukat. Mindkét, birkózási nemre három
három tagú legfőbb végrehajtó tanácsot szer- Vásárhelynek, a székelyfővárosnak ujab- 
yeztek; a „catch as catch an" oszlályban Ame-
rika, Anglia és Canada képviselői, a görög- 
római osztályban pedig Franciaország/ Finn
ország és Magyarország képviselői foglalnak 
helyet. Kimondoita a kongresszus, hogy az 
1912-ben Stockholmban alakult Szövetséget 
megszűntnek tekinti. Az uj szövetség elnökévé

senyek a következő eredménnyel végződtek:
Skiff bajnokság'. 1. Koós Imre (Neptun) óp. 
59 8 mp. 2. dn Levitzay Károly (Nemzeti H E.).

. _ hirdetési orgánumok, elfelejtvén, hogy ha ők -
egyhangúlag a.svéd W. A Raaberg-et válasz- netalán -— Isten ments — matuzsálemi kort ér-
tották meg. Az ősz folyamán ;— valószínűleg nének el, akkor is a névtelenség homályában
októberben — Helsingforsban nagyszabású rejtőznének ahhoz képest, hogy a sport milyen
versenyeket tartanak a világbajnokságokért és érdeklődésre és szimpátiára tarthat jogos igényt,
itt fognak összegyűlni a végleges megalakulás- Az egyik újszülött azt fájlalja, hogy vannak,
bán résztvevő országok delegáltjai is. akik önzetlen anyagi áldozatokat is hóznak a

sportért, a másik iker pedig azért jajgat, mert

(dr. i.Mészáros-Vozák) 6 p. 41'2mp. A Pan
nónia á táv közepén, a Duna pedig 250 méter
rel a cél előtt feladta a versenyt. — Nyolcas
bajnokság'. Pannónia (Keresztes,; dr. Józsa,

kormányos) 5 p. 43'6 mp. 2. Hungária, 3. MAC. amelynek az utcán diktálják a támadó

Sportegyesületek figyelmébe !
Elsőrendű anyagból, szakszerűen elkészített
I V TÓG1PÖ K
minden nagyságban páronkint 190 leiért, 
szegek és betétlemezek olcsón kaphatók. 
BODNÁR JÓZSEF '
üzletében, Arad. (Főpostával szemben.)

Telefonszám'. 33. rovoneototoro

Pl ODERN KÖNYV- É5

ZENEMŰ KERESKEDÉS 
a világirodalom legkiválóbb és legfrissebb 
alkotásainak ,* bel- és külföldi napilapok, 
folyóiratok* divatlapok és az összes sport
lapok stb. stb. állandó 'nagyraktára a

FRIEDMANN HÍRLAPÍRÓBA 
Cluf-Kolozsvár, Főtér 26 szám.

Hallotta?!

győztek a lila-fehér fiuk. Rossz nyelvek szerint I 
tavaly, amikor a Kinizsi 5: I-re verte az MTK-t,. | 
a Glancmann família többi tagjaival együtt ő is j 
„süve“-t ült... . Most azt a hirt vesszük vásár- j 
helyi riporterünktől, hogy Auspitz, az MTK in- 1 
tézője sz ő közismert, rosszhirü gőzszipkáját 1 
működésbe hozta és más hiányában „az MTK l 
Veráját* szipkázta el Glancmannéktól, — nem | 
ugyan az MTK csapata, hanem a saját háztartása 1 
számára. — Élénk konsternációt keltett Vásár- I 
helyen ez az eset és jól értesült körökből eredő | 
hírek szerint Glancmannék az alosztálynál telje- ' 
leniéit tettek Auspitz ellen a fegyelmi szabályzat '

A Haggibbor—MTK match után nagy

— Nahát ezért igazán nem érdemes bu 

bán u. n. „hétfői* sajtókinövései támadtak. Ezek 
— mindketten eredményesen működő reklám
vállalatok — újabban a nekilendült sportot igye
keznek támadni és mindkettő nyíltan kifejezést 
ad a sporttal szemben táplált érzéketlenségének. 
A sport népszerűségét fájlalják eme virgonc.

hát Vásárhelynek a flekken mellett még egy je
lentékeny tényezője akadt, az ottani MTK. 
„Csodabogarak* rovatunk nem lévén, itt emlé
kezünk meg a két fiatal akarnok kisiklott tevé
kenykedéséről és ajánljuk nékik, hogy kipróbált 
gyorstüzelőjüket más irányba richtolják. Itt ered
ménytelen fog maradni buzgó fáradozásuk.

Szerkesztői üzenetek.
Érdeklődő. A kolozsvári szövetség ügye nagyon 

kacskaringós. Ha .el tud rajta Igazodni, tágja lehet a. ■ 
Tudományos Akadémiának. — Riporter. Nem tartjuk 
érdemesnek foglalkozni személyével és buta rágalmai vak 

cikket az ellentábor hívei. Majd a bíróságnál leszámo
lunk. — K. M. Marosvásárhely. Köszönöm, kedves, 
és szellemes. Üdv. ‘ ,

Mindén sportember $

1O°/o árkedvezmény- 
ben részesül a
LÁSZLÓ ÉS TÁRSA

ILLATSZERTÁRÁBAN 
Piata Unirii 12, Telefon 178.

Kiadja: 
A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG.

Cenzúrát: Pasere.


